Aufgabe 2: 1.Vorschlag
Nr Erwartete Teilleistung / L6sung Hj | AB | BE | er. Erlauterungen / Kommentar
A | () (-6 (-7 (-6 (90 6
Q-=|18| ;PrR=| 9| ;| 18] x| 9] =|30] = A =|2| =
2 6 2 6 45 3
3 | 5
6 2
€or:OX+2y+3z=|2| -| -14] = -28
3 -4
b) 6 Die Umsetzung geometrischer Fragestellungen in eine rechngri-
HNF: %X 12| = -4 sche Strategie, bzw umgekehrt die Interpretation algebraischer
3 Ergebnisse in der Geometrie, beinhaltet in der Regel Ideen i
3 Il 3 Lésungsansatz bzw Uberblick in der rechnerischen Strategie.
) 6 6 2 Deshalb wird hier und spéater bei vergleichbaren Fragestellungen
Parallele Hilfsebene durch %2 12| = % 2 -|-14| =5 ;= AbstandS-e:9 Niveau 2 angesetzt.
3 3 -4
c) 2 6
O X =|4] +t[2]; teR;6(2+6t)+2(4+2t)+5(5+3t)+28=0~
5 3 3
|
12+36t+8+4t+25+15t+28=0 t = -= 3
N 54 N 4
F (ﬂfﬂéfl_sﬁfﬂ) . F.S=21|18] = |[FS|=9
HU 7 707 7017 7 ' H 7157 H
d) -7 -6 6 Das Vektorprodukt ist unterrichtlich behandelt, so dal3 erwartTt
A, = % 18| x| 9| = % 2|] = % 3 werden kann, daR die Schiler nicht den aufwendigeren Weg [zu
2 6 3 3 I FuR' tiber eine Héhenbestimmung (Skalarprodukt) im Grund-
dreieck wahlen werden.
V., = iﬂg = 315 2
P73 2 2
e) o| (6
0 21 -2
PS5 - 9-[2] ccose)= 2\ _ 1 6343 - o= 2657 ; 3
1 V57 5
Hier mul3 zun&chst die Hohe der Pyramide ( Verdoppelung -
2 6 94 3 Il 3 Normaleneinheitsvektor - richtiges Vorzeichen) strategisch ricitig
Spiegelpunks: 3 = [4) -8 [2] =1 [ —8) verwandt werden. Insgesamt {iberwiegt Niveau 2.
5 713 T\-19
2

) 2 -94-14 2 -12
oo % = | -14| + k| -8+98| = | -14] «r:| 10| ; kreR
1
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Der Schnitt zweier Ebenen, sowie der Projektionsgedanke fururen
zum Ziel.
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